



Бывший сотрудник УФСИН из Ленинградской области подозревается в использовании поддельного документа



Следственным отделом по Волосовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего помощника дежурной дежурной части отдела безопасности Федерального казенного учреждения "Колония поселение №1 Управления федеральной службы исполнения наказания по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области", по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По данным следствия, в 2005 году подозреваемый предоставил в отдел кадров колонии-поселения, расположенной в деревне Княжево Волосовского района Ленобласти диплом об окончании одного из высших учебных заведений Санкт-Петербурга, который использовал вплоть до 2018 года в подтверждение возможности занимать соответствующие должности среднего и старшего начальствующего состава и присвоения ему соответствующих специальных званий.

По имеющейся в распоряжении следствия информации, в июне 2018 года мужчина был уволен в связи с выходом на пенсию в звании капитана внутренней службы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Следователь СК допросил подозреваемого по обстоятельствам дела, получив от него признательные показания.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепления доказательств по делу.

09 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1247398>